

СТАЛИН

№ 46 (114)

Суббота

14 сентября

1944 года.

Орган партийного комитета, шахткома и шахтоуправления шахты имени СТАЛИНА

За достойную встречу Октября

В ОТВЕТ НА ВЫЗОВ МЕТАЛЛУРГОВ

Приближается славный Октябрь. Вся страна поднимается на социалистическое соревнование в честь исторического праздника. Трудящиеся тыла горят желанием добиться новых производственных успехов, чтобы родная Красная Армия еще крепче била врага.

Металлурги, куящие оружие для фронта, встали на предоктябрьскую вахту и призвали шахтеров Кузбасса последовать их примеру, увеличить добычу коксующихся углей.

Обсудив призыв кузнечных металлургов, горняки шахты Кроксовой единодушно решили поддержать своих соседей, активно включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование и успешно завершить выполнение годовой программы.

Четвертый район инженера тов. Зиновьева вызвал на социалистическое соревнование третий район тов. Тусюка. Они будут оспаривать шахты свое первенство по увеличению добычи коксующегося угля. Участок № 13, давший за 8 месяцев 7.000 тонн сверхпланового угля соревнуясь с участком № 10, обязался защитить план 1944 года в

Дню Сталинской Конституции.

Делами отвечая на обращение металлургов, коллективы 4, 6, 9, 10, 12, 19 участков ежедневно увеличивают выпуск сверхплановой добычи. Однако некоторые участки по-прежнему плетутся в хвосте. Нельзя дальше терпеть преступную работу 23 участка, который только за 10 дней сентября задолжал около 2.000 тонн угля. Шахтеры 23 участка! Вы тянете всю шахту в прорыв. Прекратите отставание!

Предоктябрьское соревнование между районами, участками, сменами, бригадами с каждым днем разгорается все сильнее. Необходимо наладить строгий учет соревнования, чтобы каждая сверхплановая тонна угля была записана за тем кто ее действительно выдал. Наладить передачу стахановских методов труда, всемерно поддерживать и поощрять передовиков соревнования, подтягивать отстающих. Могучая волна соревнования поможет шахте успешно справиться с заданием государственного комитета обороны. Вперед, сталинцы, за достойную встречу 27 годовщины Октября!

На 286 процентов

В ответ на обращение рабочих кузнечного металлургического Комбината вчера в первую смену бригадир лавщиков 14-го участка т. Стаценко стал на стахановскую вахту. Работая в лаве по пласту первому внутреннему тов. Стаценко выполнил норму на 286 процентов.

Так горняк тов. Стаценко ответил на призыв Кузнечных металлургов.

КЕДРОВ.

Дело за транспортом

На 9 участке сейчас чувствуется трудовой подъем. Уголь мы давать умеем. Уголь будет, но до каких пор транспорт будет тормозить нас! Тов. Сарзеев, когда вы улучшите свою работу!

Коллектив 9 участка горячо одобряет инициативу кузнечан и целиком поддерживает. В ответ на вызов металлургов мы обязуемся преумножить нашу помощь фронту. В сентябре и октябре наш коллектив даст высшую угледобычу. Дело за транспортом.

В СЕВАСТЬЯНОВ, старейший горняк шахты.

12 сентября прошли митинги на которых шахтеры ознакомились с обращением коллектива кузнечного ордена Ленина Металлургического Комбината и в ответ на их призыв включились в предоктябрьское социалистическое соревнование. Все выступающие горняки брали на себя новые обязательства по увеличению добычи коксующегося угля.

На второй странице помещаем отдельные выступления.

НЕ СЛОВОМ, А ДЕЛОМ

Ознакомившись с обращением металлургов, комсомольцы забойщики 1 участка тт. Гружан, Шелудько В. решили в предоктябрьском соревновании добиться первенства по участку и с первых дней соревнования перевыполнить государственные нормы.

Взятое слово комсомольцы подкрепляют боевыми делами. 12 сентября оба забойщика комсомольца выдали 50 вагоннов угля при норме 22. На уровне 200—250 проц. комсомольцы продолжают работать и сейчас.

Нач. 1-го участка К. ГОНЧАРОВ

Шахтеры! Выходите на предоктябрьское социалистическое соревнование!

Предоктябрьские обязательства горняков шахты „Коксовой“

Обсудив обращение кузнецких металлургов, горняки шахты Коксовой одобряют и поддерживают их призыв и дают крепкое шахтерское слово, что обеспечат нашу черную металлургию высококачественным углем, чтобы дать стране еще больше чугуна и стали.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование горняки Коксовой берут на себя следующие обязательства.

1. В предоктябрьском социалистическом соревновании полностью выполнить задание Государственного Комитета Обороны по увеличению добычи высококачественных конкующихся углей.

2. Выполнить план подготовительных работ в сентябре и октябре на 105 проц.

3. Увеличить месячную производительность на каждого рабочего путем улучшения организации труда на 11 проц. против августа.

4. Не превышать установленного стандарта зольности конкующихся углей.

5. Своевременно и образцово подготовить все участки, цеха, отделы и общежития шахты к работе в зимних условиях.

6. Полностью без потерь в установленные сроки убрать урожай с подсобного хозяйства, досрочно рассчитаться с государством.

Данные обязательства единодушно приняты на сменных митингах, зачитаны на участках, цехах и отделах.

Будем работать без аварий

Шахтеры предъявили требования транспортникам яравильные и вполне справедливые. Работаем мы еще не удовлетворительно.

Включаясь в предоктябрьское соревнование рабочие транспорта решили улучшить работу и весь уголь с участков вывозить во время.

В ответ на обращение металлургов я беру на себя

обязательство работать четко, без аварий и в предоктябрьском социалистическом соревновании завоевать первенство.

К участкам у меня одно требование: не давайте бракованный уголь, чтобы машины не простаивали у бункерной ямы попусту.

Г. САВЧУК,
машинист электровоза.

НАШ СЧЕТ ТРАНСПОРТУ

Обсуждая на сменном собрании обращение металлургов моя бригада обязалась работать высокопроизводительно.

Однако нашу работу 12-го сентября сорвал транспорт. Мы спустились в забой к часу ночи, а порожняк подли в 7 часов утра и то толкну 4 вагона (вместо 11). Диспетчер Иванов на вечерней смене брал обязательств обеспечить порожняком участки, однако все это было всего навсего слова.

Мы не можем больше терпеть такого положения, когда транспорт становится тормозом в нашей работе.

В. КОМАРОВ,
бригадир 7-го участка.

МОЙ ОТВЕТ — ПОЛТОРЫ НОРМЫ

Обращение металлургов большей степени относится к горнякам нашей шахты. Мы являемся основным поставщиком высококачественного угля для кузнецкого завода. В предоктябрьском социалистическом соревновании наш участок завоеует первенство. Я лично сам буду трудиться на высоком уровне и в сентябре выполню государственную норму на 150 процентов.

Г. ПРОСТАКОВ,
забойщик 11-го участка.

Выше знамя соревнования

Коллектив 3-го района полностью принял вызов 4-го района. В этом соревновании могут выйти победителями те участки, которые по настоящему развернут борьбу

за уголь всех рабочих. Особенно это надо отнести на счет коллектива 15 и 23 участков которые накопили уже значительный долг. Коммунисты и беспартийные боль-

шевики должны стать во главе предоктябрьского социалистического соревнования.

Г. ГОРБАЧЕВ,
Секретарь парторганизации 3-го района.